


〇知念春美 教育長 皆様こんにちは。本日の出席委員は４名で定足数に達しております。 

ただいまから、平成 30年第 10回宜野湾市教育委員会定例会を開会いたします。本委員会で審議します

案件が本日はないため報告事項のみとなります。 

本日の会議録署名人は、平良教育委員を指名したいと思います。よろしくお願いいたします。続きまし

て、６月 25 日開催の第８回定例教育委員会の会議録の承認を行います。会議録の署名委員は、石川教育

委員となっております。会議録につきましては、既に配布してございますが、字句の訂正を除き承認して

頂きたいと存じます。よろしいでしょうか。 

○一同 異議なし。 

○知念春美 教育長 ただいま、第８回定例教育委員会の会議録について、承認いただきました。後ほど、
石川教育委員には署名をお願いいたします。なお、第９回の会議録につきましては、準備中のため、次回

以降にご承認いただきたいと存じます。  それでは、審議に入ります前に、教育長諸般の報告を行います。緑色の報告資料１頁をご覧ください。  
○知念春美 教育長 （教育長諸般の報告）７月 27日（金）、「第 36回はごろもチャレンジ隊、第６回わ

くわくキッズ隊開講式」に出席いたしました。同日、「平成 30年度 沖縄県都市教育長協議会 第１回会議」

が豊見城市であり、参加しております。飛びまして、30日（月）、「平成 30年度 第１回中央公民館運営審

議会委嘱状交付式」に出席、そして、「平成 31年度文教施策と予算措置に関する要請」を、沖縄県庁に出

向き、沖縄県市町村教育委員会連合会の役員５名と、富川副知事と平敷教育長へ要請して参りました。８

月１日（水）、「平成 30年度宜野湾市教職員研修会」へ教育委員と共に出席いたしました。３日（金）、「し

まくとぅば講師養成プログラム検討委員会 第５回目」に出席いたしました。５日（日）、「第 28回 野嵩

ちなひちもうい大会」に出席いたしました。７日（火）、「キャンプフォスタのゲート７ オープンセレモニ

ー」に出席いたしました。同日、「平成 30年度CGG運動」について、沖縄県教育庁から関係者等の訪問

をお受けしました。10日（金）、「平成 30年度 沖縄県市町村教育委員会連合会第 2回理事会」に出席い

たしました。12日（日）、「普天間門前まちづくり期成会クリーン活動」に午前７時半から９時半まで参加

いたしました。同日、「普天間未来予想図夏休み特別企画体験イベント オープニングセレモニー」が市民

図書館でございまして、出席いたしました。そして同日、「しまくとぅば語やびら中部地区大会」に出席い

たしました。中部地区の各地から 14名が参加のエントリーをしておられるのですが、その中から選ばれ

た４名の内、２名が宜野湾市から出ております。宜野湾小学校の２年生と、宜野湾市文化協会の方であり

ます。また、この４名は県のしまくとぅば県民大会に出場することが決まっております。14日（火）、「平

成 30年度 中頭地区教育長会 第４回臨時会」に出席いたしました。17日（金）、「宜野湾市臨時議会」が

ございまして、出席しております。佐喜眞市長の辞職願が、その日承認されました。そして、18日からは、

松川正則副市長が、宜野湾市長職務代理者となります。17日同日、「沖縄地区防音事業連絡協議会 総会」

が志真志小学校でありまして、出席いたしました。そして、本日「平成 30年 第 10回定例教育委員会 会

議」となっております。以上で、「教育長諸般の報告」といたします。休憩します。 

 

○知念春美 教育長 再開します。本日の会議はこれにて閉会いたします。お疲れ様でした。 


